PETAK, 29.5.2020. 6.c

Dragi moji,

kraj je tjedna i pravo je vrijeme da se malo zaokruzi, zavrsi, stavi toc¢ka na ,,i“,...
Stoga joS jednom ukratko — o zagradama i razlomcima u jednadzbama.
Primjer 1: RijeSi jednadzbu:

-(2x +8) + 4(-2x +3) =1 + (-5x +3)

Najprije se ,,oslobadamo zagrada“. To radimo na 3 nacina:

1. Ako je ispred zagrade samo znak +, prepisujemo ¢lanove unutar zagrade sa
svojim predznacima, a zagrade obriSemo

2. Ako je ispred zagrade samo znak -, prepisujemo ¢lanove unutar zagrade sa
suprotnim predznacima, a zagrade obriSemo

3. Ako se zagrada mnozi s nekim brojem, tada se svaki ¢lan u zagradi pomnozi
s tim brojem (distributivnost!). 3(2x-5) = 3- (2x-5)

Dakle,

-(2x +8) + 4(-2x + 3) =1 + (-5x +3)

-2X -8+ 4-(- :3=1-5x+ 3 sredimo
-2X - 8 — 8x j'wlw = ;L — 5x :I:m podvucimo na jedan nacin poznate clanove, a na drugi nacin nepoznate ¢lanove,

razvrstajmo (pazi na pronmjenu predznaka kada je potrebno)

2X-8x+5x=1+3+8-12
-10x + 5x =12 - 12
-5x=0/:(-5)

x=0



Primjer2 :  Riiesite jednadzbu-

5 x_ 2 g  MnoZimo obje strane jednakosti s najmanjim
2 6 3 Zajedniékim viSekratnikom nazivnika V (2, 6,3) =6
3 5 1 ¥ 2 I." 2 "y
B === svaki ¢lan jednadZzbe mnoZimo sa 6
7z 7y L2
15— x=—4
- x=—4-15
—x=—19/:[—1]

Vase aktivnosti:

1. Dva primjera koja ¢ete prepisati u biljeznicu:

Primjer 3 : Rijesite jednadzbu:

x—5_2x—2_3x g Vid, 8)=8
4 - svaki Elan jednadZbe mnoZimo s 8
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2x —10 - 2x -2 =24x

=8-3x

2y —2x —24x =2 +10

—24x = 12/:[—24]
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Primjer 4: Rijesite jednadZbu:

2x+3_3= 3x-3| |x-6 _I2x—12/
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10[2x + 3)— 90 = efax — 3) — 15[x —6) + skax— 12

206+ 30-90 = 18x —18 —15x + 90 +12x - 72

—72+90-18 +90 - 30

200 —18x + 15x — 12x

2. Rijesite kviz.
Kviz je obavezna vjezba, moze se rijesiti 29.5.2020. od 8 do 23:59.
https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=FvlamzTGgEurAgya
PQKQka9gUnltaLdLgbvUmbRz--
XxUQIVOUINNOEJHTjcOMIBNUIRZVDJHOVZZRS4u

3. Zadatak: Samostalno rijeSite jednadzbe:

a) —%x—2=3x—§



https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=FvJamzTGgEurAgyaPQKQka9gUnItaLdLqbvUmbRz--xUQlVOU1NNOEJHTjc0MlBNUlRZVDJHOVZZRS4u
https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=FvJamzTGgEurAgyaPQKQka9gUnItaLdLqbvUmbRz--xUQlVOU1NNOEJHTjc0MlBNUlRZVDJHOVZZRS4u
https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=FvJamzTGgEurAgyaPQKQka9gUnItaLdLqbvUmbRz--xUQlVOU1NNOEJHTjc0MlBNUlRZVDJHOVZZRS4u

x+1
3

d)

AR

e) 72x—1)—(5x—4)+(9—-7x)=0

Poslikajte biljeznicu te mi rjeSenja ovih 5 zadataka (a,b,c,d,e) posaljite do nedjelje
navecer na mail matematikasever@gmail.com

IND: isto

Po potrebi si pogledajte video lekciju Tonija Miluna
https://www.youtube.com/watch?v=rHQbw3CcclQ ali ne sve, nego od 21:40 —
438:09 (samo taj dio videa, dakle otprilike od 21. do 48. minute videa).

Rjesenja prethodne domace zadade - ispod


mailto:matematikasever@gmail.com
https://www.youtube.com/watch?v=rHQbw3CccJQ
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